



Hon. Pedro Pierluisi Urrutia  
Gobernador

Lcda. Karla G. Mercado Rivera  
Administradora y Principal Oficial de Compras

**NOTIFICACIÓN NÚM. 4**

**RFP 21-0007**

**PARA ESTABLECER CONTRATO(S) PARA SELECCIÓN DE EQUIPO DE SUMINISTROS MÉDICOS  
NO INVASIVOS PARA TODAS LAS ENTIDADES GUBERNAMENTALES, EXENTAS Y MUNICIPIOS  
DEL GOBIERNO DE PUERTO RICO**

**ASUNTO: CONTESTACIONES A PREGUNTAS**

A todo proponente interesado, se les notifican las contestaciones a las preguntas recibidas relacionadas al RFP de referencia. (Ver documento adjunto). Las contestaciones serán a su vez publicadas en la página de la Administración de Servicios Generales, en el área de "Reforma de Compras."

María Isabel Ortiz Rivera  
Secretaria Alterna  
Junta de Subasta



**Emitida hoy, miércoles, 11 de agosto de 2021  
En San Juan, Puerto Rico**



### Contestaciones a Solicitudes de Aclaración RFP 21-0007

## PARA ESTABLECER CONTRATO(S) PARA SELECCIÓN DE EQUIPO DE SUMINISTROS MÉDICOS NO INVASIVOS PARA TODAS LAS ENTIDADES GUBERNAMENTALES, EXENTAS Y MUNICIPIOS DEL GOBIERNO DE PUERTO RICO

Núm.	De:	Pregunta:	Respuesta:
1	Brenda Ortiz, Cardinal Health	¿Qué agencia será responsable del pago?	Según establece el pliego en la sección 6.8 (Pagos), el Departamento de Hacienda será responsable de emitir pagos. Sin embargo, es responsabilidad del Proponente Agraciado seguir las instrucciones detalladas en la Carta Circular 1300-07-17.
2	Brenda Ortiz, Cardinal Health	En preparación al servicio que debemos ofrecer, ¿podrían facilitar un listado de “Ship Tos” (lugares de entrega) y “Bill Tos” (entidad responsable de pago) para todas las entidades gubernamentales, exentas y Municipios de Gobierno de Puerto Rico?	Según establece la sección 6.1 del pliego, los lugares de entrega pudieran abarcar toda la Isla, incluyendo Vieques y Culebra.  En cuanto a la entidad responsable del pago, referirse a la pregunta #1 de este documento.
3	Brenda Ortiz, Cardinal Health	Deseamos confirmar que los lugares de entrega que solicitará el Gobierno cumplen con los requisitos regulatorios para entregas y por lo tanto cuentan con alguna de estas licencias o documento que certifique la facilidad, como por ejemplo: licencia Sanitaria, Permiso de Bomberos, Patente Municipal, Certificado de Registro de Comerciante u otro.	El Proponente Agraciado debe asumir que todos los lugares de entrega cumplen con los permisos y licencias. No será responsabilidad del Proponente Agraciado certificar que los lugares de entrega cumplan con los requisitos.
4	Brenda Ortiz, Cardinal Health	Tomando en cuenta el proceso actual de compras del Gobierno de PR, ¿Las órdenes de Compras serán compulsorias para la entrega de suministros?	Sí. Según establece el pliego en la sección 6.3 (Condiciones de Entrega), el Proponente Agraciado será responsable de hacer entregas solo a partir de la recepción de la orden de compra.
5	Brenda Ortiz, Cardinal Health	¿Las órdenes de compra establecen lugar de entrega y agencia responsable de pago?	Sí. La orden de compra establecerá los detalles del lugar de entrega. La agencia responsable del pago será el Departamento de Hacienda según se menciona en la respuesta a la pregunta #1 de este documento.
6	Brenda Ortiz, Cardinal Health	¿Es Compulsoria la entrega de material a una agencia que tenga deuda activa sobre los términos de pago establecidos?	Sí o se correría el riesgo de incumplir con la sección 6.12 del pliego. Sin embargo, se debe mencionar que toda compra contra contrato autorizada por la ASG se hace una vez se hayan certificado la procedencia de los fondos.

Núm.	De:	Pregunta:	Respuesta:
7	Brenda Ortiz, Cardinal Health	Considerando la emergencia por el potencial ciclón #6, ¿se puede considerar una extensión del periodo de entrega y apertura?	No se está considerando extensiones a los periodos de entrega y apertura.
8	Brenda Ortiz, Cardinal Health	La sección 2.4 de Desempeño Pasado en la tabla de requisitos 2.4.1 (página 11), la sección VII solicita que se proporcione un estado financiero del año anterior. Favor confirmar si el estado financiero es del proponente. En caso de que sea del proponente, ¿debemos incluir un estado por cada experiencia de desempeño?	Sí. Se solicita un estado financiero auditado de la compañía que estará sometiendo una propuesta a este RFP. Bastará con someter un estado financiero completo del año anterior, no hará falta separar por clientes.
9	Brenda Ortiz, Cardinal Health	En la enmienda #2 recibida hoy la sección #V. dice; “se enmienda la tabla de cotizar del RFP 21-007 para añadir una columna que permita a los proponentes añadir cargos adicionales por unidad para entregas a Vieques y Culebra”. ¿Podrían añadir una columna para cotizar entregas de emergencias en fines de semana o días festivos? Entendemos que los costos varían	De entender que entregas en fines de semana y/o días festivos incurrirá en gastos adicionales, se le solicita al Proponente incluir esos detalles como parte de su propuesta.
10	Brenda Ortiz, Cardinal Health	El propósito de este RFP, ¿es para suplidor regular o solamente para casos de emergencias?	Sí. El propósito de este RFP es establecer contrato(s) para la adquisición y suplido regular de suministros médicos no invasivos. Esto incluye consumo rutinario y pudiera incluir casos de emergencia, según aplique.
11	Brenda Ortiz, Cardinal Health	En la sección 2.10 se menciona que se aceptan firmas electrónicas, favor confirmar que la inicialización de cada página se puede hacer de forma electrónica, igual que la firma.	Sí. Se permite la inicialización electrónica, aunque según establece la sección 1.8 es requisito entregar la propuesta de manera electrónica y física. Ambas copias deben ser idénticas para evitar la descalificación.